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звітності. Водночас, вона ставить перед професіоналами виклики, пов'язані з необхідністю 

неперервного навчання, адаптації до нових умов роботи та розвитку відповідних 

компетенцій. 

Проблеми, з якими зіштовхуються дослідники та практики, такі як швидкість змін у 

технологічному середовищі, доступ до даних, конфіденційність, розходження між 

можливостями технологій та нормативною базою, потребують комплексного підходу до 

вирішення. Це зокрема включає розвиток нормативної бази, що відповідає сучасним 

технологічним реаліям, стандартизацію методів обліку та звітності, а також забезпечення 

безперервної освіти та професійного розвитку фахівців. 

Таким чином, цифрові технології відіграють ключову роль у формуванні майбутнього 

бухгалтерського обліку, стимулюючи як технічний, так і професійний розвиток у цій сфері. 

Адаптація до нових умов, інтеграція інноваційних рішень і розробка адекватних відповідей 

на виклики дозволять професіоналам не лише впоратися з поточними завданнями, але й 

відкрити нові горизонти для розвитку бухгалтерського обліку. 
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ТРАЄКТОРІЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ ПЛАНУВАННЯ БІЗНЕСУ 

В УКРАЇНІ 

Коли Україна приєднається до Європейського Союзу, значною мірою залежатиме від 

того, як і коли закінчиться її війна з Росією і почнеться післявоєнна відбудова, а також від 

того, як ЄС вирішить питання управління, безпеки, економічних питань, міграції, торгівлі, 

інвестицій, енергетичного переходу. 

ЄС також повинен буде розробити програми допомоги, щоб допомогти українському 

уряду впоратися з післявоєнними зовнішніми та внутрішніми викликами безпеці, 

включаючи велику кількість зброї в обігу, економіці, і заохочувати українських біженців 

повернутися до країни, коли це можливо, оскільки вони будуть необхідні для 

реконструкції. Особливо актуальним стане питання щодо розвитку, імплементації 

європейських стандартів бізнесових структур.  

У сучасних умовах нестабільного зовнішнього середовища розробка оптимальної 

стратегії розвитку стає ключовим завданням для кожного підприємства. Нестабільність може 

включати політичні та економічні коливання, зміни у споживчому попиті, технологічні 

зрушення, а також інші фактори, які можуть впливати на діяльність підприємства. 

Роботи зарубіжних і вітчизняних вчених, присвячені актуальності та методології 

складання бізнес-планів у підприємницькій діяльності, відіграють важливу роль у розвитку 

та вдосконаленні цієї практики (З. Варналій, З. Васильців, К. Барроу, Р. Браун, 

В. Зарубінський, Р. Лупак, Г. Швиданенко та ін.). Методологія бізнес-планування також 

обговорюється у працях таких вчених-економістів: Т. Васильців, В. Вишневська, Т. 

Воронкова, О. Хачатурян та ін. 

Ці вчені роблять вагомий внесок у розвиток теорії та практики бізнес-планування, 

досліджуючи питання актуальності, методології та ефективності використання бізнес-планів 

у підприємницькій діяльності. їх дослідження допомагають підприємствам у покращенні 

стратегічного планування, оцінці ризиків та забезпеченні стабільності та 

конкурентоспроможності на ринку. 

Кваша О. Фоміна В., розглядаючи сучасні європейські стандарти бізнес-планування, 

визначили сутність та ознаки методологічних основ формування бізнес-планів на 

підприємствах України. Автори здійснили порівняльний аналіз структури вітчизняних та 
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